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j^V*A Szabó Ervin-könyvtár 42 
fiókja havi 3 forintért kölcsönöz 
könyvet a dolgozóknak. Egyszerre 
akár öt könyvet is kiadnak, hogy 
& könyvcsere ne okozzon nagyobb 
időveszteséget.

A Nemzeti Múzeumban elhelye­
zett Széchenyi Könyvtárból köny­
vet elvinni nem lehet, de a kényel­
mes könyvtárszobában mindenki 
díjtalanul olvashat.

Az Egyetemi Könyvtár 10 forint 
kölcsöndíjat számít egy évre.

Díjtalanul lehet olvasni a Sta­
tisztikai Könyvtárban, vagy a 
Baross-utcai Természettudományi 
Könyvtárban.

A Gorkij Könyvtárban (Gorkij - 
fasor) megtalálhatók az összes 
magyar nyelven megjelent szovjet
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könyvek is. Kölcsöndíj nincs, 
mindössze 3 forint egyszer és min­
denkori belépődíjat kell fizetni és 
azonkívül 15 forint betétet, amely­
nek ellenében a könyvet haza le­
het vinni.

A József-körűti Technológiai 
Könyvtár érdekes műveit is in­
gyen olvashatják a műszaki tudo­
mányok iránt érdeklődők.

A helyszínen díjmentesen lehet 
olvasni az Akadémiai Könyvtár, a 
Parlamenti Könyvtár és a Köz­
gazdaságegyetem Könyvtárának 
műveit.
f  A közönség könyvolvasási lá­
zára jellemző, hogy csupán a 
Csengery-uteai könyvtárfióknak i 
4000 előfizetője van.

(Idő) (Köt. v. fűz.) (Oldal)
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Atyf(Blva$«értdh;lct a Fővárosi Könyvtár 1. sráíuii ttjai
Olvasóértekezletre hívta meg a Fő- jj amelyeken az íróknak nemcsak mü 

városi Könyvtár 1. számú fiókja ol-‘ an,,0<* mr,
vasóit, hogy megvitassák kölcsönös 
tapasztalataikat s több segítséget tud­
jon nyújtani a könyvtár az olvasók­
nak s az olvasók a könyvtárnak az 
olvasmányok megválogatásában s az 
olvasómozgalom kifejlesztésében. A 
hozzászólások során Kopa Imre 
ganzgyári iparos-éltanuió elmondta, 
mikor először ment a könyvtárba, ki­
zárólag az úgynevezett „izgalmas” 
olvasmányok érdekelték, detekiívre- 
gényeket kért. Lassanként kezdett 
megbarátkozni más könyvekkel is; a 
legnagyobb hatást Gorelik: „Sztálin- 
díjas” című könyve tette rá, az abban 
olvasottakat a saját munkájában is 
alkalmazta. Azt javasolta, tartson a 
könyvtár a jövőben olyan ankétokat,

hasznos
mindkét részről
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veit, hanem életüket s az egyes mü­
vek keletkezését is ismertetik.

Bodánszky György egyetemi hallgató 
elmondotta, hogy a könyvtár nagy se­
gítségére volt egyetemi tanulmányai­
ban, mert itt hívták fel figyelmét az 
ideológiai olvasmányokra. Donát Róza 
foitozónő megbírálta azokat az olvasó- 
Kaí, akik nem vigyáznak eléggé a 
könyvtári könyvekre s gyakran telefir­
kálják, összegyűrik a lapokat. Java­
solta: táblán hívják fel erre a figyel­
met.

A megbeszélés a-zzal zárult, hogy 
mind a fiók vezetői, mind az olvasók 
megállapították: ezt az első lépést a 
jövőben továbbiak követik, mert sok 

tapasztalatra tettek szeri


